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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİS! BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Nurcan Aslan Tarsus Kadın Kapalı Cezaevi'nde
kalmaktayım. Okuduğumuz kitaplara sayı sımrlaması getirildi. Yammızda sadece 10 kitap
bulımdurma hakkı veriliyor. Kalan diğer kitaplann ailelerimize göndermemiz ve her seferinde
kargo aile alım gönderim yapmamız isteniyor. Bu şekilde maddi açıdan hem bizleri hem
ailelerimizi ciddi anlamda zorlayacaktır. Gönderilen ve alman mektuplanmıza "Birden fazla
gönderici ve alıcıya yazılması sakıncalı şifre olabilir" gerekçeleriyle el konulmaktadır. Bir
normal mektup 7.5 TL'den başlıyor ve bu mektubun ağırlığına göre de değişiyor. Diğer
odalarda bulunan aym dosyalardan hüküm alan arkadaşlanmız ile ortak etkinlik ve kurslar
engelleniyor. 3 aya yakındır koğuşlanmıza mahkum edilmiş durumdayız. Bizlere verilen hapis
cezalarını bitirmemize rağmen bırakılmayıp tahliyelerimiz engelleniyor. Cezaevlerine getirilen
bir kurul uygulaması var. "Topluma katışması uygun değildir." Veya "Puanlama sistemi tahliye
olması için 45 puamna erişmen lazım. Yeterli değildir." Gerekçeleriyle arkadaşlarımız tahliye
edilmiyor ve şu an 2 arkadaşımız cezalan bitmesine rağmen tahliye edilmeyip 3 ay tahliyeleri
ertelendi. Cezayı bitirmemize rağmen kurul adı altında tekrardan hukuksuz mahkemelerde karşı
karşıya kalmaktayız." ifadeleri yer almaktadır.
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1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Nurcan Aslan Tarsus Kadın Kapalı Cezaevi'nde kaldığı iddiası doğru mudur?
3) Tarsus Kadın Kapalı Cezaevi'nde mahpuslara yanlannda 10 kitap bulundurma hakkı

verildiği iddiası doğru mudur?
4) Tarsus Kadın Kapalı Cezaevi'nde mahpuslann tahliye edilmediği ve tahliyelerinin

ertelendiği iddiası doğru mudur?
5) Son 5 yılda bakanlığımza ceza infaz kurumlannm kötü koşullan ile ilgili kaç başvuru

yapılmıştır?


